

国乒集体发声：“我们无心恋战，只因想念刘国梁”

张继科马龙等中乒赛相继退赛

近日，刘国梁被宣布不再担任国乒总教练，转任中国乒乓球协会副主席。中国乒乓球协会同时宣布推出系列改革措施，包括不再设国家队总、主教练岗位，而设男子、女子两个国家队教练组。23日晚上7点，在中乒赛许昕/樊振东不敌张本智和/木造勇人无缘男双决赛后，国乒队员集体在微博发声：“这一刻我们无心恋战……只因想念您刘国梁。”

国乒教练马琳、队员马龙、许昕、樊振

东统一发声援刘国梁的微博，随后秦志戩教练、王皓、陈玘也跟进，加入声援队伍。

据国际乒联报道，在23日晚上进行的男单比赛中，马龙和樊振东都宣布退赛。原本马龙和大岛佑哉要进行的中乒赛第二轮比赛将在北京时间19:40进行，樊振东与金东炫的比赛在20:25进行，但马龙和樊振东在规定的时间内都没有出现在比赛现场，现场球迷大声高喊刘国梁的名字。小易

新闻链接

中国公开赛首日 张继科退赛

作为国际乒联世界巡回赛最高级别赛事的中国公开赛22日于成都进入正赛争夺，月初在杜塞尔多夫世乒赛上有坚韧表现的大满贯冠军张继科因伤退赛，世乒赛男单冠军马龙和樊振东虽首轮过关却各自丢分，而他们的对手都来自日本。

29岁的张继科当日下午在男单32进16的首轮比赛中迎战日本选手吉田雅己，第一局打到7:10时，被对方掌握局点的张继科提出弃权请求，主动退赛。从比赛过程中的表现来看，张继科这次伤在腰部，与去年底的脚踝伤似无太大关系；而他和马龙的男双组合此前晋级四分之一决赛，能否继续参赛还未可知。据新华社

足球基金会幼儿园献爱心

昨天上午，河南足球事业发展基金会的工作人员在理事长杨楠的带领下，来到郑州市高新区第一幼儿园，为这里的孩子们捐赠了足球等物品，并由基金会特聘教练为孩子们上了一堂生动足球课。

作为团队项目的足球运动，不仅有利于提高孩子的身体素质，更能培养他们的团队协作精神和尊重规则的意识。随着对足球的理解的加深，越来越多的家长意识到足球对人的成长所起到的积极作用，因而更愿意让孩子从小就踢足球。高新区第一幼儿园是郑州市幼儿足球示范园，在区内的幼儿足球发展方面起着示范引领作用。

正是因为对高新区第一幼儿园在幼儿足球工作方面的肯定，基金会选择了这里，决定为他们提供从训练器材到技术指导等方面全方位的支持。捐赠仪式后，基金会的两位特聘教练刘翔和孙勇，用游戏的方式为孩子们上了一堂基础技术培训课。

在昨天的仪式上，基金会理事长杨楠表示：“基金会本着服务河南足球事业的宗旨以及从娃娃抓起的公益愿景，助力幼儿足球建设，支持幼儿足球运动发展是我们乐于做的，同时也是我们应该做的！很高兴看到因为基金会的捐赠和参与，又有更多的孩子加入到足球运动中来，去体会、享受足球的乐趣。也衷心希望郑州高新区第一幼儿园的足球运动越办越好！”郑报融媒记者 郭韬略

体育总局：国乒擅自弃赛 极其错误，将严肃处理

6月23日，在成都举行的2017国际乒联世界巡回赛中国公开赛上，中国乒乓球男队的2名教练员、3名运动员擅自弃赛，造成了很坏的社会影响。

国家体育总局新闻发言人表示，在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛，完全置运动员的职业操守和操守于不顾，置国家荣誉和利益于不顾，不尊重观众、不尊重对手，这种行为极其错误，我们坚决反对。

严格的纪律要求与运动水平同样重要。国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实、严肃处理。据国家体育总局网站

NBA选秀 富尔茨如愿中状元

北京时间昨天上午，2017年NBA选秀大会如期举行，通过交易获得状元签的76人队选中华盛顿大学后卫富尔茨，后者如愿成为2017年状元秀。而握有榜眼签的湖人以及探花签的凯尔特人分别选中鲍尔和塔图姆。

随着NBA总裁肖华念出第一个名字，不出所料，76人用交易来的状元签选择了富尔茨。上赛季在华盛顿大学，富尔茨场均可以得到23.2分、5.7个篮板和5.9次助攻，自登上选秀榜后，富尔茨始终锁定第一位置，投篮、控球、传球、防守的全面，让他如愿成为本年度的状元秀。据新华社

游泳全运会预选赛 宁泽涛首日弃权

新华社电 2017年全国夏季游泳锦标赛暨全运会预选赛23日在江西开赛。在23日上午进行的男子100米蝶泳预赛中，宁泽涛并未出现在赛场。

据河南洲克队领队洪霞介绍，宁泽涛在澳大利亚训练时因运动量较大导致腰部受伤，在比赛前期一直处于恢复状态，目前腰伤暂未完全恢复；考虑到后面还有男子100米自由泳及男子50米自由泳的比赛，选择了放弃首日男子100米蝶泳的比赛。



重磅罚单砸上港 建业上海之行添砝码

足协重磅罚单砸上港

上一轮联赛上海上港客场同广州富力的比赛中，上港外援奥斯卡因为接连故意把球往对方球员身上踢而引发双方的大规模冲突。随后上港接到了来自足协的重磅罚单：因为用“非道德方式侵犯他人”，奥斯卡被罚款4万元，并禁赛8场，上港另外一名主力，后卫傅欢也因为冲突中攻击他人被罚款3万元，禁赛6场。

4万元人民币，对于享受高额年薪的奥斯卡而言只是“毛毛雨”，但禁赛8场的处罚对于志在争冠的上海上港而言却是个致命打击。这位上港本赛季天价引入的巴西国脚，是球队重要的攻防枢纽，虽然进球不多，但截止到目前，奥斯卡为上港奉献了6次助攻，是全队的助攻王，而他的传威胁球次数也高居整个联赛榜首。由奥斯卡、胡尔克、埃尔克森这3位巴西外援组成的前场铁三角，是全中超最令人恐怖的攻击群，也是上港现在能位居积分榜第二名的重要原因。缺少了奥斯卡，胡尔克和埃尔克森两位前锋就少了最重要的后援支持，对上港的攻击力的影响是显而易见的。

本报讯 25日晚，河南建业将在上海八万人体育场挑战目前联赛排名第二的上海上港队。一场原本看起来没什么悬念的比赛，却因为上海上港的两名主力遭受足协重罚而多了变数，至少建业队的此次上海滩之行，困难相应减少了一些。郑报融媒记者 郭韬略

建业提前抵沪做准备

周三结束了同苏宁的足协杯比赛之后，建业队在南京稍事休整之后，周四就乘坐高铁前往上海，下午全队在申花的康桥基地进行了训练。足协杯的比赛，亚森派上了清一色的替补队员，让外援和主力得到了很充分的休息，所以尽管是一周双赛，但队伍的体能不会受到太大的影响。惟一的悬念是，有伤在身的队长戈麦斯能否及时恢复，披挂上阵。

无论是现实实力对比还是从历史战绩上看，建业的此次上海之行确实胜算不大。他们近两年在八万人体育场的经历可谓是最为惨痛，他们前年和去年分别以0:3和0:5输掉了比赛，还创下了球队输球最多的历史

纪录。要知道，那还是在贾秀全时代，球队在联赛中处境不错的情况下。实事求是地讲，即便是对手两位主力被禁赛，但从实力上讲，建业还是明显弱于对手，只是攻防两端的压力相对会小一些。

亚森上任之后，两场比赛一胜一负，队伍的表现得到了一致认可，这位“最接地气儿的主帅”也很快赢得了球迷的爱戴，队内的气氛也由此缓和，士气也有所回升。对于一支身处困境的球队来讲，这确实是最重要的。本轮挑战上港，就对手实力而言，出现什么样的结果都可以接受，事情的关键在于队伍的斗志和士气不能受损，必须维持住这难得的“向好”趋势。